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Ata da Trigésima Sessão Ordinária. 

 

Aos 24 (vinte e quatro) dias do mês de outubro do ano de 2011 dois mil e onze, as 20:00 

(vinte) horas no Salão Nobre da Câmara Municipal de Guapirama, Estado do Paraná, 

realizou-se a Trigésima Sessão Ordinária do ano em curso. Presente o Senhor Presidente, 

Valmir Pereira da Silva e os seguintes Vereadores: Adriano Lemes de Toledo, Daniel de 

Souza Borges, Edson Ferreira Lima, Geovane Bubna, Jusandro Bubna, Sergio Emilio 

Rodrigues, Tomaz Bubna Junior e Vanderlei Aparecido Ezequiel de Souza. O Senhor 

Presidente, em nome de Deus, declara aberto os trabalhos da presente sessão, solicitando 

do Secretário, a leitura da ata anterior e colocando-a em votação e sendo aprovada por 

unanimidade. Em seguida, indagou dos Nobres Vereadores, se haviam matérias a 

apresentar. Ato continuo, o Senhor Presidente, solicitou a leitura dos documentos na pauta 

do dia, que foram: Oficio NRTPPPNP nº 1241/2011 - A – Ministério Publico do Estado do 

Paraná, em resposta ao oficio nº 027/2011 dessa Casa de Leis, solicitando a data da 

realização do Concurso Publico. Emenda Modificativa nº 01/2011 ao Projeto de Lei nº 

033/2011, apresentada pelos Vereadores Adriano Lemes de Toledo, Daniel de Souza 

Borges e Jusandro. Indicação nº 006/2011, Vereador Daniel de Souza Borges, solicitando a 

construção de uma rotatória com luminária no trevo de chegada da Vila Rural. 

Requerimento nº 003/2011, Vereador Tomaz Bubna Junior, requerendo copias ou certidões 

das atas da décima sétima, décima oitava e décima nona sessão extraordinária realizada em 

data de 10 de outubro do corrente ano. Requerimento nº 004/2011, Vereador Adriano 

Lemes de Toledo, requerendo para indicar outro membro para ocupar o cargo que ocupa 

como Presidente na comissão de finanças e orçamentos. Requerimento nº 005/2011, 

Vereadores Adriano Lemes de Toledo, Daniel de Souza Borges e Tomaz Bubna Junior, 

requerendo para que seja anulado ou indeferido o Projeto de Lei sob o nº 034/2011. Oficio 

nº 002/2011, Vereador Geovane Bubna, encaminhando atestado medico solicitando para 

ser abonada a falta em sessão ordinária realizada em data de 17 de outubro de 2011. Oficio 

Legislativo nº 032/2011, encaminhando e informando ao Executivo Municipal, que em 

sessão ordinária realizada em data de 17 de outubro de 2011, foi aprovado por esse 

Legislativo a Indicação nº 005/2011 do Vereador Tomaz Bubna Junior. Relatório 

Orçamentário, encaminhado pela Câmara dos Deputados, informando valores de recursos 

da união repassados ao município de Janeiro até Agosto do corrente ano. Telegrama 

Ministério da Saúde, nº referencia 004113/MS/SE/FNS, informando a liberação de 

recursos financeiros, programa pagamento de agentes comunitários de saúde, competência 

05/2011. Telegrama Ministério da Saúde, nº referencia 004741/MS/SE/FNS, informando a 

liberação de recursos financeiros, programa de compensação de especificidades regionais, 

competência 09/2011. Telegrama Ministério da Saúde, nº referencia 002146/MS/SE/FNS, 

informando a liberação de recursos financeiros, programa pagamento de saúde bucal, 

competência 05/2011. Telegrama Ministério da Saúde, nº referencia 007246/MS/SE/FNS, 

informando a liberação de recursos financeiros, programa pagamento de saúde da família, 

competência 05/2011. Telegrama Ministério da Saúde, nº referencia 010186/MS/SE/FNS, 

informando a liberação de recursos financeiros, programa pagamento de piso fixo de 

vigilância e promoção da saúde PFVPS, competência 10/2011. Dando continuidade, o 

Senhor Presidente deixou em apreciação a matéria acima mencionada mais os Projetos de 

Lei números 032 e 033/2011. Ato continuo, o Senhor Presidente, passou para a Ordem do 

Dia, solicitando da comissão de justiça e redação o parecer sobre a emenda modificativa nº 
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001/2011, onde o Presidente e Relator foram de parecer desfavorável e o Membro de 

parecer favorável. Também, solicitou o parecer verbal da comissão de finanças e 

orçamentos onde: Presidente e Relator foram de parecer Favorável e Membro foi 

desfavorável e em seguida foi colocada em votação única a Emenda Modificativa nº 

001/2011, a qual houve empate em plenário, sendo reprovante os Vereadores Edson 

Ferreira Lima, Geovane Bubna, Sergio Emilio Rodrigues e Vanderlei Aparecido Ezequiel 

de Souza, e sendo reprovada com o voto minerva do Senhor Presidente. Em seguida, foi 

colocado em segunda votação o Projeto de Lei nº 032/2011, o qual foi aprovado por 

unanimidade. Dando continuidade, também foi colocado em segunda votação o Projeto de 

Lei nº 033/2011 e sendo aprovado por unanimidade. Dando continuidade, passou a Palavra 

Livre, onde o Vereador Vanderlei Aparecido Ezequiel de Souza fez uso da mesma, 

dizendo: boa noite aos Nobres Vereadores e visitantes, a respeito do comentário                                                                                                                                                                                                                                                                           

do Sr. Benedito sobre o Conjunto Habitacional, sobre a enchente eu gostaria até que os 

rapazes que estavam com senhor estivessem acompanhando, mas tiveram que sair né, 

então o Senhor faz o favor de passar as informações lá para eles, eu estive no gabinete do 

prefeito hoje, conversei com ele e me passaram pra mim a situação lá da Vila sobre a 

enchente e também estive lá na casa da Adriana e ela me passou, da Cida também e me 

deixaram eu por dentro da situação e eu vim ao gabinete do prefeito e conversei com ele 

sobre aquilo e já esta sendo tomada as providencias lá sobre esse assunto e hoje um 

Vereador também me procurou e falou que a varias fossas cheias e a Prefeitura se 

disponibilizou em esvaziar as fossas lá agora durante o decorrer da semana, e quero dizer a 

vocês também que nos estivemos em Curitiba semana passada eu e mais o Vice-Prefeito 

Inagibe e fomos ao Gabinete de vários Deputados e não só de um e todos se prontificaram 

a nos dar ajuda ali e eu acredito que no futuro não muito distante e bem próximo vai ser 

resolvido aquele problema, pode levar para a população nós estamos trabalhando e 

estamos lutando, nós não estamos aqui de braços cruzados não e o Senhor pode ficar 

descansado, e que as vezes não aparece as vezes as coisas não mostra e que a gente não vai 

ficar anunciando pelos quatro canto da cidade sem as coisas acontecer de concreto, porque 

a gente vai lá recebe varias ofertar e promessas, agora como vocês bem sabe as vezes as 

promessas não são realizadas, trocam os setores, trocam os chefes e trocam coisas e 

aquelas promessas as vezes não são cumpridas então a gente não pode estar anunciando 

vai vir tal coisa e tal coisa, a gente precisa ter um pouco de cautela, mas a promessa que 

fez a nós eu acredito que eles vão correr também porque eles também precisam dos votos e 

nós deixamos claro também pra eles lá que a partir de 2012 que aqueles Deputados que 

não estiver presente no município atualizando nós não irão trabalhar pra Deputado nenhum 

que não estiver presente no município, nós deixamos bem claro então eu acredito que eles 

vão se prontifica a nos atender.  E com relação a comentário ai de brecar projetos e até que 

o nobre vereador Tomaz Bubna, ai disse que é a favor eu acho que o Senhor sabe a minha 

posição até nos já conversamos pessoalmente fora de reunião muitas vezes né, eu sou 

contra esse negocio de brecar projetos isso pra mim é mesma coisa que dormir com 

cobertor pequeno você encobre a cabeça e descobre o pé então não adianta você querer 

prejudicar outros setores eu acho que nós devemos trabalhar e correr atrás sim, mas brecar 

projeto eu acho que não vai resolver não eu acho que nós só vamos aumentar o problema 

do município em vez de ser aprovado vai embasar outro também, então eu tenho essa 

maneira, então quero que vocês leva lá pra população que nos estamos trabalhando e nós 

estivemos em Curitiba e se for preciso voltar te final de ano se nada vir de concreto pra nós 
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vamos voltar e eu não tenho nada documentado mas se o Senhor quiser na próxima visita 

nos trazemos um oficio do Deputado pra mostrar pra vocês se prontilisando a nos atender 

lá. Desculpa ai ao comentário que saiu aqui antes, a gente sabe que é difícil agradar ali 

todo mundo, a gente não consegue, mas tenho certeza que todos nós aqui colegas estamos 

nos esforçando para fazer qualquer tipo de ajuda é claro que às vezes ajudam o senhor e 

não ajuda outro ou ajuda outro e não ajuda o senhor e infelizmente a gente não consegue 

atender todos ao mesmo tempo, mas vamos tentar fazer da melhor forma para que todos 

sejam atendidos, e muito obrigados pela atenção. Não havendo mais manifesto por parte 

dos Nobres Vereadores, o Senhor Presidente agradece a presença de todos e em nome de 

DEUS, declara encerrado os trabalhos da presente sessão. Para constar, eu Claudinei 

Scatambuli, Secretário, lavrei a presente ata, que após ser lida e achada conforme, vai por 

mim assinada e por quem de direito. 

 

 

 

 


